

Врачебные судьбы

Декабрь 2018

22 декабря 1903 г. в Златоусте скончался бывший врач Златоустовской земской больницы Николай Алексеевич Зарубин. Покойного в Златоусте знал старый и малый. Днем, ночью, в какую угодно погоду, в простых дровнях или пешком, на самый край города, являлся он к больным по первому зову, часто не требуя себе вознаграждения за свой труд. Покойный родился в 1867 г., а звание врача получил в 1893 г.

Русский врач. 1904. № 3.

19 января в г. Верхнеднепровском, Екатеринославской губернии, от старческого маразма скончался старейший из врачей губернии Иосиф Антонович Мрозовский, родившийся в 1827 г. Почти все время своей полувековой деятельности покойный провел в Верхнеднепровском уезде, где был известен всем, как хороший врач, гуманный, сердечный и вполне бескорыстный человек. При открытии одного из врачебных земских участков покойный занял место участкового врача, а потом перешел на службу в городской земский участок, где занимал также и должность уездного врача. Только за год до смерти, чувствуя упадок сил, Иосиф Антонович оставил службу. Несмотря на самую широкую популярность в населении, которой он пользовался, Иосиф Антонович не оставил после себя ничего, кроме доброго имени, и образ дедушки-врача будет еще долго в памяти у всех, его знавших. Земская эмеритура и жалкая казенная пенсия по должности уездного врача вот обеспечение для семьи. Земство возложило на гроб покойного венки с надписью: Верхнеднепровское Земство другу страждущих; был также венок и от местного еврейского Общества.

Русский врач. 1904. № 5.